



Вынесен приговор по уголовному делу об убийстве жительницы Кваркенского района и её малолетней дочери



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего жителя села Кваркено Кваркенского района Оренбургской области. Он признан виновным в совершение преступления, предусмотренного п. «а, в, д, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе малолетнего, совершенное с особой жестокостью, из хулиганских побуждений).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый в период с 13.25 часов до 14.10 часов 12 ноября 2021 года, находясь в собственной квартире на улице Центральной в селе Кваркено Кваркенского района Оренбургской области, в ходе ссоры со своей 20-летней супругой, возникшей на почве личных неприязненных отношений, вызванных ревностью, совершил убийство двух лиц - супруги и их совместной 3-летней дочери, с особой жестокостью, выразившейся в причинении смерти последним путем удушения и причинения колото-резаных ран.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима с ограничением свободы на срок 2 года. Судом частично удовлетворен иск потерпевшей о компенсации морального вреда в размере 3 000 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследовано Новоорским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

24 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1743351>